
 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Του  Πρακτικού  22/2015   συνεδρίασης  της  Επιτροπής    Ανάπτυξης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και  Θράκης. 

----------------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης  111/2015 

 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ : «Έγκριση συνδιοργάνωσης της Π.Ε. Καβάλας στη εκδήλωση  του 

διασυλλογικού φιλικού πρωταθλήματος Tάεκβοντο, του Aθλητικού Συλλόγου 

ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ Χρυσούπολης Καβάλας.»        

 

  Στην Κομοτηνή σήμερα  29 Σεπτεμβρίου   ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 πμ, 

στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 

Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια  Τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ 

Δ.Δ. οικ. 3883/24-9-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε 

κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010. 

      

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία του κλάδου ΠΕ 

Διοικητικού Οικονομικού. 

 

Παρόντες:1) Εξακουστός Κωνσταντίνος, Πρόεδρος, 2) Μοσχοφίδου - Βλάχου 

Ελεονώρα μέλος, 3)Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ, μέλος  4)Τσολάκης Σταύρος μέλος 5)  

Λιθηρόπουλος Χρήστος, μέλος 6) Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος 

 

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής : 1) Μουσταφά Μετίν, μέλος 

2) Γαλάνης Βασίλειος, μέλος, 3), Τραϊφόρος Βασίλειος, μέλος αν και κλήθηκαν 

νόμιμα.   

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 6μέλη, 

o Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης  έθεσε στην κρίση των μελών της Επιτροπής για 

συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος,  τέσσερα θέματα.  

 

Αποφασίσθηκε ομόφωνα η συζήτηση,  των δύο εξ’αυτών, να γίνει   μετά τη 

συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και αναβλήθηκε η συζήτηση των 

αλλων δύο θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης καθώς απουσίαζαν οι εισηγητές τους.  

 
Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος  έδωσε το λόγο στην 

Στυλιανή Ράπτη   υπάλληλο της Δ/νσης Δημ,.Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ 

Καβάλας  η οποίος εισηγήθηκε το δεύτερο εκτός ημερησίας διάταξης θέμα   κι έθεσε 

υπόψη των μελών της Επιτροπής, το .:  07/3673/28-9-2015 έγγραφο της Δ/ νσης 

Δημ,.Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Καβάλας  το  οποίο αναφέρει τα εξής : 

 

«Ο Αθλητικός Σύλλογος Χρυσούπολης προκηρύσσει αγώνες ανοικτού 

διασυλλογικού φιλικού πρωταθλήματος Τάεκβοντο παίδων – κορασίδων, στο κλειστό 

Γυμναστήριο του Λυκείου Χρυσούπολης, στις 7-8/11/2015, με τη συμμετοχή 

τουλάχιστον 500 αθλητών και αθλητριών από όλη την Ελλάδα. 
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Η ΠΕ Καβάλας κρίνεται σκόπιμο να ενισχύσει την προσπάθεια αυτή, στο 

πλαίσιο της προώθησης και ανάπτυξης του αθλητικού πνεύματος και της ευγενούς 

άμιλλας, της προβολής του ολυμπιακού αθλήματος ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ , της προσέλκυσης 

νέων αθλητών να ασχοληθούν ενεργά με τον αθλητισμό, όπως και της ανάπτυξης του 

αθλητικού τουρισμού, μέσω των αθλητικών αγώνων με την επίσκεψη πλήθους 

φιλάθλων. 

Τα οφέλη για την τοπική κοινωνία είναι πολλαπλά καθώς θα επισκεφθούν την 

πόλη πολλοί αθλητές  με τους συνοδούς τους κατά την διάρκεια των αγώνων. 

Για το σκοπό αυτό, εισηγούμαστε θετικά την κάλυψη μέρους δαπανών του 

προϋπολογισμού της συνδιοργάνωσης που ανέρχεται στο ποσό των 6.000 ευρώ, που 

αφορά στην εκτύπωση έντυπου υλικού ύψους 800 ευρώ και στην ηχοφωτιστική 

κάλυψη ύψους 1.200 ευρώ, σύνολο 2.000 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε 

βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας 

Καβάλας, του Ειδικού Φορέα  3351, ΚΑΕ 844, οικονομικού έτους 2015.» 
                                                                                  

 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας 

υπόψη  το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ 

    

Γνωμοδοτεί   υπέρ  της συνδιοργάνωσης της εκδήλωσης του διασυλλογικού 

φιλικού πρωταθλήματος Tάεκβοντο, του Aθλητικού Συλλόγου ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ 

Χρυσούπολης Καβάλας, από την  Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας, όπως ειδικότερα 

αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.           

 

 Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  111/2015. 

 

       ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                        1. Εξακουστός Κωνσταντίνος   

2.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα 

3. Μουσταφά Μετίν  (απών) 

4. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ   

5.Τσολάκης Σταύρος   

6. Λιθηρόπουλος Χρήστος 

7. Βλαχογιάννης Ανέστης  

8.Γαλάνης Βασίλειος  (απών)      

9. Τραϊφόρος Βασίλειος  (απών) 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

              

 

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 
 

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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